
 

 
      CITTÀ  DI  VIBO VALENTIA 

Piazza Martiri dell’Ungheria – Centralino 0963.599111- Fax 0963.43877  

II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                           URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO –                              

                                                                               TOPONOMASTICA 

 

      

 L’anno duemiladiciotto (2018) il giorno 02 del mese di Febbaio, nella sala del Consiglio Comunale 

si è riunita la 2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 12,00 con inizio 

lavori alle ore 12,00 e il seguente Ordine del Giorno: Rifiuti / Toponomastica.  

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

 2^ conv.  
     SOSTITUTI - NOTE 

1 SCHIAVELLO ANTONIO Presidente P   

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A  Sost. E. Fatelli 

3 SERVELLI IVAN Componente P   

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P   

5 DE LORENZO ROSANNA Componente A   

6 PALAMARA ANGELO Componente P   

7 MURATORE GIUSEPPE Componente A  Entra ore 12,20 

8 LO BIANCO ALFREDO Componente A  Sost. C. Gioia 

9 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO 
Componente A 

 
 

10 LA GROTTA MARIA ROSARIA Componente A   

11 ARCELLA RAFFAELE Componente P   

12 RUSSO GIOVANNI Componente P   

13 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A  Sost. A. Roschetti 

14 PILEGI LOREDANA Componente A   

15 FALDUTO SABATINO Componente P   

16 MASSARIA ANTONIA Componente P  Esce ore 12,35 

 

Presiede la seduta il Presidente Antonio Schiavello il quale accertata la presenza del numero legale 

dei Consiglieri, dichiara aperta la stessa in prima convocazione alle ore 12,00. 

Il Presidente Antonio Schiavello comunica che, gli argomenti che riguardano e vengono trattati 

nella II^ Commissione non vengano trattati in altre, tranne che nella V^ che abbraccia tutti gli 



argomenti. Inizia la lettura del Regolamento Pubblicitario ma il consigliere A. Massaria chiede un 

inserimento all’ordine del giorno, e cioè che venga letto il Regolamento sui Rifiuti.   

 

Presidente: ho fatto richiesta per iscritto circa un mese fa, solleciterò su richiesta del consigliere A. 

Massaria. 

Consigliere A. Massaria: vorrei che il Regolamento venisse portato in commissione entro la 

prossima settimana visti gli ultimi avvenimenti successi riguardo i Rifiuti, cioè la raccolta porta a 

porta non ha funzionato bene, e visto che l’Amministrazione ha preso provvedimenti vorrei il 

Regolamento.  

Presidente: chiederò con urgenza per la seconda volta al Dirigente Dott.ssa A. Teti e per 

conoscenza all’Assessore G. Russo copia urgente del Regolamento Rifiuti entro e non oltre la 

prossima settimana. 

Consigliere A. Massaria: l’ho chiesto più volte nella mia Commissione senza nessun riscontro.  

La ditta dice che il porta a porta non funziona in tutte le zone; ciò non esiste, perché alcune zone 

fino a giorni fa erano servite dal porta a porta, esempio via Pellicanò, man mano che si leggerà il 

Regolamento ci prenderemo gli appunti delle criticità sulla città e le faremo presenti all’Assessore. 

Presidente: ho avuto modo di parlare con l’Assessore e ha trovato alcune risorse per questi punti 

più critici tipo  la zona cementificio ecc. e farà installare delle telecamere. 

Consigliere A. Massaria: i punti più critici sono infatti le periferie salendo da Triparni ecc. 

 

Il Presidente da lettura della pratica trasmessa in commissione dall’Assessore K. Franzè delle due 

Intitolazioni vie Moderata Durant e C/da Vaccaro. 

 

Presidente: mandiamo una e-mail al Sig. Russo richiedente della dell’Intitolazione via C/da 

Vaccaro chiedendo se in quella via abita solo lui e i suoi familiari o ci sono altre persone residenti.     

  

 

Il Presidente Antonio Schiavello alle ore 13,00 chiude l’odierna Commissione Consiliare e viene 

convocata come da calendario.          

           

         Il Presidente                                                                                   Il Segretario 

F.to  Antonio Schiavello                                                          F.to   Saveria Nicolina Petrolo  

 


